
Додаток 15 

до рішення міської ради 

від ___.___.2025 № ____ 

 

ЗВІТ 

старости Черніївського старостинського округу 

про виконання повноважень у 2024 році 

 

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положенням про старосту села та іншими 

нормативно-правовими актами, я, Грейда Богдан Дмитрович – староста 

Черніївського старостинського округу, звітую про роботу у 2024 році. 

На території Черніївського старостинського округу станом на 

31.12.2024р. чисельність населення складає 4326 осіб; Загальна площа земель 

с/о становить 2334,2 га, площі с/г угідь-1242,5 га. 

Староста представляє інтереси жителів Черніївського старостинського 

округу у виконавчих органах Івано-Франківської міської ради. 

На прийомі у старостаті побувало 1882 особи, громадяни у своїх 

зверненнях найбільше порушують питання: соціальний захист-638, земельні 

питання- 290, працевлаштування – 37, благоустрій територій – 290, інші - 627. 

По всіх зверненнях надано відповіді. Майже всі  звернення  вирішуються  

позитивно або ж надаються вмотивовані роз’яснення відповідно до вимог 

чинного законодавства. 

Як член виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради, за звітний 

період брав участь у чергових та позачергових засіданнях виконкому. 

Волонтерська діяльність та гуманітарна підтримка 

У 2024 році активно проводилася підтримка для військових Збройних сил 

України спільно з громадою села, парафіями УГКЦ та ПЦУ, а також школярами 

Черніївського ліцею . 

Робота Центру надання адміністративних послуг 

Адміністраторами ТП ЦНАП м.Івано-Франківська в с.Черніїв за 2024 рік 

прийнято документів для оформлення 3404 адміністративних, соціальних та 

інших послуг, зокрема: 

- Реєстрація місця проживання - 157; 

- Зняття з реєстрації місця проживання - 86; 

- Оформлення витягу з реєстру територіальної громади - 476;  

- Вклеювання фотографії до паспорта громадянина України по досягненні 

віку - 34; 

- Видача посвідчення багатодітної сім’ї - 6; 

- Архітектурні та земельні питання - 128; 

- Комплексна послуга єМалятко (оформлення свідоцтв про народження 

дітей) - 19. 

- 1606 інших послуг (одноразові матеріальні допомоги з міського бюджету, 

питання сім’ї, опіки та піклування, питання благоустрою, житлові питання, 

видача довідок). 

Надано 972 консультації. 

Видано 1065 документів. 

 



Крім того, в територіальному підрозділі ЦНАП «Черніїв » надаються соціальні 

послуги (допомоги, пільги, субсидії). Зокрема оформлено: 

- Субсидії -  55 

- Пільги на оформлення житлово-комунальних послуг – 51; 

- Надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам – 16; 

- Призначення грошової компенсації вартості «Пакунок малюка» - 5; 

- Державна допомога при народженні дитини - 7; 

- Інші державні допомоги - 758  

Всі офіси ЦНАП м.Івано-Франківська здійснюють прийом громадян на 

отримання одноразових матеріальних допомог з міського бюджету, де значну 

увагу приділено матеріальній допомозі сім’ям Захисників і Захисницям 

України, які є мешканцями Івано-Франківської міської територіальної громад. 

Відтак, в ТП ЦНАП «Черніїв» оформлено: 

1.Надання одноразової матеріальної допомоги з нагоди дня народження особам 

з інвалідністю І та ІІ групи - 39; 

2.Надання одноразової матеріальної допомоги з нагоди дня народження особам, 

яким виповнилося 70 років і більше - 309; 

3.Надання одноразової матеріальної допомоги особам, які отримали поранення 

(контузію, каліцтво) під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави 

у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України - 15; 

4.Надання одноразової матеріальної допомоги на оплату комунальних послуг 

військовим, які не мають статусу УБД - 7; 

5.Надання одноразової матеріальної допомоги з нагоди дня народження дітям 

військовослужбовців до 18 років (включно) - 40; 

6.Надання одноразової матеріальної допомоги Захисникам та Захисницям 

України для відновлення і реабілітації - 54; 

7.Надання одноразової матеріальної допомоги при народженні дитини  - 13; 

8.Надання одноразової матеріальної допомоги на забезпечення спорядженням 

та технічними засобами у зв'язку з безпосередньою участю у бойових діях - 140; 

9.Надання 25 % пільги на оплату комунальних послуг для учасників бойових 

дій та їх сімей з міського бюджету - 37. 

В територіальному підрозділі було зареєстровано 36 заяв на отримання 

фінансової допомоги фізичним особам та фізичним особам-підприємцям, які 

займаються сільськогосподарським виробництвом на території Івано-

Франківської міської громади. 

Зокрема було зареєстровано: 

 17 заяв на отримання фінансової допомоги щодо утримання корів; 

 6 заяв на отримання фінансової допомоги щодо утримання коней; 

 2 заяви на отримання фінансової допомоги щодо утримання овець та кіз; 

 7 заяв на отримання фінансової допомоги щодо утримання свиней на 

відгодівлю та свиноматок; 

 4 заяви на отримання фінансової допомоги щодо утримання бджолосімей. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради «Про організацію роботи щодо реєстрації актів цивільного стану в 

Департаменті адміністративних послуг (Центр надання адміністративних 

послуг м.Івано-Франківська) Івано-Франківської міської ради», ЦНАП м.Івано-

Франківська уповноважений на здійснення делегованих повноважень щодо 



державної реєстрації актів цивільного стану, а саме: державної реєстрації 

народження дитини та її походження, державної реєстрації шлюбу, державної 

реєстрації смерті на території Івано-Франківської міської територіальної 

громади. 

За звітний період у ТП ЦНАП м.Івано-Франківська в с.Черніїв оформлені 

послуги щодо: 

- державної реєстрації народження – 19 (за допомогою послуги єМалятко); 

- державної реєстрації шлюбу – 1;  

- державної реєстрації смерті - 40. 

Усі офіси ЦНАП м.Івано-Франківська здійснюють прийом заяв від 

мешканців Івано-Франківської міської територіальної громади для отримання 

компенсації за пошкоджене/зруйноване майно внаслідок атак російської 

федерації. 

Крім того, для подання заявок про  пошкоджене майно працівники ЦНАП 

м.Івано-Франківська підключені до системи подачі документів на порталі 

www.diia.gov.ua. 

Адміністратори ЦНАП м.Івано-Франківська також допомагають клієнтам 

ЦНАП м.Івано-Франківська користуватись сервісами мобільного застосунку 

Дія.  

З 18 травня 2024 року у відповідності до норм Закону України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань 

проходження військової служби, мобілізації та військового обліку», 

військовозобов’язані громадяни віком від 18 до 60 років протягом 60 днів 

повинні були оновити свої облікові дані.  ЦНАП отримав доступ до системи та 

розпочав прийом звернень на актуалізацію даних військовозобов’язаних.  

За звітний період у ТП ЦНАП «Черніїв» прийнято 362 заяви від 

військовозобов’язаних на актуалізацію відповідних даних. 

Також у Центрі надання адміністративних послуг м.Івано-Франківська, його 

територіальних підрозділах та віддалених робочих місцях адміністратора 

здійснювався прийом голосів за проєкти «Бюджету участі» від мешканців 

громади в період голосування.  

З питань працевлаштування та зайнятості  в територіальному підрозділі_ 

ЦНАП м.Івано-Франківська «Черніїв» здійснюється прийом громадян та 

надаються консультації працівниками Івано-Франківського міського центру 

зайнятості відповідно до затвердженого графіку. 

За 2024 р. у ТП Центру надання адміністративних послуг м. Івано-

Франківська с.Черніїв оформлено 55 карток «Галка». 

Освіта 

Діяльність дитячого садочку «МРІЯ» та Черніївського ліцею була 

спрямована на здійснення державної політики у галузі освіти, збереження 

кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для 

навчання і виховання здобувачів освіти, удосконалення змісту освітнього 

процесу, впровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей та 

життєвих компетентностей здобувачів освіти, подальше впровадження 

профільного навчання. 

В Черніївському ліцеї навчається 387 учнів у 19 класах. 



Навантаження педагогів розподіляється відповідно до фахової освіти. Усі учні 

забезпечені гарячим харчуванням, за кошти місцевого бюджету здійснюється 

безоплатне харчування учнів пільгових категорій . 

У приміщенні закладу 19 навчальних кабінетів, майстерня, їдальня, 

бібліотека з читальною залою, спортивна зала. На території розміщений 

спортивний майданчик зі штучним покриттям, стадіон. У ліцеї функціонує  

комп’ютерний клас, є мультимедійне обладнання, всі кабінети підключено до 

Всесвітньої мережі Інтернет. 

У закладі створені відповідні умови для розвитку творчої обдарованості 

учнів. Впровадження новітніх освітніх технологій навчання у системі 

загальної середньої освіти дозволяє навчати та виховувати обдаровану 

учнівську молодь, яка бере активну участь у олімпіадах, конкурсах, турнірах, 

змаганнях. 

 У звітному періоді здобувачі освіти Черніївського ліцею показали 

високий рівень знань, беручи участь у ІІ та  ІІІ етапах Всеукраїнських 

олімпіадах з основ науки та конкурсах. 

Учні та педагогічні працівники  ліцею від початку повномасштабного 

вторгнення в Україну російських військ  постійно долучаються до добрих 

справ, займаються волонтерською діяльністю. На постійній основі плетемо 

маскувальні сітки, виготовляємо окопні свічки.           

          На підтримку ЗСУ впродовж 2024 року було зібрано 382 785,00грн. 

 В селі Чернієві дошкільна освіта надається на високому рівні завдяки 

сформованому професійному та відповідальному колективу дитячого садочку 

«МРІЯ». Дитячий садочок відвідує 81 вихованець із них 32 діток пільгових 

категорій (багатодітні, АТО, УБД, ВПО, інклюзивні, малозабезпечені, 

позбавлені батьківського піклування) 

На звернення директора дитячого садочку було передбачено та виділено 

кошти на придбання пароконвектомати, комбайни, пилососи, стелаж, блендери. 

Протягом року надавалась допомога у косінні трави, вивезенні ТПВ, та інших 

господарських питаннях. 

Проведено ряд заходів з нагоди релігійних та державних свят, до яких 

були залучені всі дітки, які навчаються в садочку.  

Медицина 

Черніївський  медичний заклад – лікарська амбулаторія сімейної 

медицини протягом 2024 року прийняла понад 3445 пацієнтів. Мешканці села 

Черніїв задоволені рівнем медичного закладу, професійності персоналу та 

отриманими послугами. Значною перевагою є місце розташування амбулаторії 

в центрі населеного пункту, що спрощує доступність пацієнтів до медичних 

послуг.  Протягом 2024 року проводилась лікувально – профілактична робота 

шляхом прийому хворих в амбулаторії та роботи з пацієнтами на дільниці.  

Під час прийому в амбулаторії у 2024 році проводились обстеження з 

подальшим встановленням діагнозу, призначалось лікування. Проведено 

планування та контроль за проведенням профілактичних щеплень. 

Здійснювався нагляд за тяжкохворими.  

У 2024 році продовжили покращувати матеріально-технічне забезпечення 

закладу, впроваджено нові послуги, а саме:  

-загальний аналіз крові, загальний аналіз сечі, глюкоза крові, ЕКГ, 

швидкісні тести на гепатит Ві С, Віл, обстеження стопи за допомогою 



плантографа, забезпечували збір та вчасне вивезення твердих побутових 

відходів, здійснювали догляд за прибудинковою територією, зеленими 

насадженнями, здійснювали покіс трави. Із фонду старости -встановлено дашок 

над входом.  

Культура 

Впродовж 2024 року значна увага приділялась підготовці і проведенню 

культурних заходів у старостинському окрузі, пов’язаних із відзначенням 

державних свят та заходів спрямованих на підтримку ЗСУ.  

У 2024 році було проведено 55 заходів. Працюють 7 творчих колективів, 

зокрема лауреати численних музичних конкурсів і фестивалів - аматорський 

колектив «Черніївчани» та народний аматорський драматичний колектив 

«Смолоскип». Задіяно 106 учасників, з них 40 учасників – діти. Аматорському 

колективу «Черніївчани» присвоєно звання «Народний».  

Бібліотека-філія № 16 протягом року обслужила 501 читач, кількість 

відвідувань за рік – 2053. Видано 4300 примірників книг. Бібліотека взяла 

участь:  

- у щорічному літературному конкурсі «Розкажу Миколаю, про що я 

читаю» (учасниця – учениця 3-А класу Бедрус З.М.); 

 - у благодійній різдвяноноворічній акції «Подаруй усмішку солдату», для 

воїнів, які знаходились на лікуванні та реабілітації у медичних закладах м. 

Івано-Франківська. 

Із фонду старости села книжковий фонд бібліотеки поповнено на 15 000 

грн. Встановлено внутрішні двері в кількості 3 шт. на 35 000 грн. 

Соціальна сфера 

 Посада старости вимагає бути уважним до соціальних потреб мешканців 

громадою. Відтак, у 2024 році вживались заходи щодо реагування на потреби 

соціально незахищених верств населення та людей, яким необхідна соціальна 

підтримка. 

 На першому місці звісно, було питання підтримки військовослужбовців 

та їх сімей. 

Окрім цього, ряд одноразових матеріальних допомог було виділено 

важкохворим, потребуючим та людям у тяжких життєвих умовах з числа 

мешканців села Черніїв. 

Благоустрій 

Протягом року контроль за утриманням прилеглих територій 

домогосподарств у належному санітарному стані відповідно до Правил 

благоустрою населених пунктів. 

На території села організовувались толоки. Протягом року відбувалося 

прибирання  кладовища,  вулиць, виконувалися роботи з косіння трав, поточний 

ремонт об’єктів благоустрою, обрізка дерев, знищення насаджень борщівника 

та ін. 

Взимку велася розчистка доріг на вулицях, а також під’їзних дорогах. Ці 

роботи були  проведені насамперед завдяки тісній співпраці з підприємствами 

та приватними підприємцями, які здійснюють свою господарську діяльність на  

території старостинського округу.  

За звітний період на території  старостинського округу проведені наступні 

роботи: 

Протягом 2024 року втілено такі інфраструктурні проєкти, покращення та 



оновлення : 

- ямковий ремонт центральної сільської дороги – вул. І.Франка,  

С. Стрільців,  Стасюка,  Грушевського,  Д. Галицького; 

- влаштування санвузла в Черніївському Будинку культури; 

- асфальтування майданчика для проведення вуличної торгівлі по вулиці 

Сагайдачного; 

- поточний ремонт та фарбування  автобусних зупинок; 

- берегоукріплення містків річки Млинівка; 

- встановлення ліхтарів та кабелювання лінії  вуличного освітлення  

вул. Берегова; 

- щебеніння більш як 10 вулиць села; 

- фарбування огорож сільського кладовища та будинку культури; 

- догляд та покращення футбольного поля; 

- догляд, облаштування доріжок на сільському кладовищі; 

- оновлено матеріально-технічну базу старостату. 

Спорт 

У 2024 році на території села проводились матчі першості області з 

футболу ФК «Ураган-Черніїв», а також матчі ФК «Зоря-Черніїв» чемпіонату 

Івано-Франківського району.  

Футбольний клуб Ураган Черніїв гідно представляв не тільки село, але й 

Івано-Франківську міську територіальну громаду вцілому. 

Переважна більшість матчів носила благодійний характер, оскільки під 

час ігор волонтерська організація проводила збір коштів, які передавались на 

потреби наших військових Збройних сил України та Національної Гвардії 

України. 

Робота з питань правопорядку 

Грубих порушень правопорядку в селі протягом 2024 року зафіксовано не 

було. Налагоджена співпраця з поліцією та з працівниками КП « Муніципальна 

інспекція «Добродій», спільно з якими вирішувалися проблеми на території 

старостинського округу та проводилася інформаційно-роз’яснювальна робота.  

Робота старостинського округу проводиться відкрито та в інтересах 

громади.  

Для комунікації з громадою у соціальній мережі «Фейсбук» ведеться 

сторінка –«Типовий Черніїв», кількість читачів складає 4 600 учасників. 
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